

『日本食品成分表2021 八訂』 正誤表

(2021年3月31日更新)

医歯薬出版株式会社

このたびは、表記書籍をご購入くださり誠にありがとうございました。
本正誤表には、文部科学省発表の正誤表の内容もその都度反映させております。

刷数	対象	頁	食品番号	食品名等	訂正箇所	誤	正	訂正発表日 黒字：文部科学省訂正 赤字：当社訂正
1刷	日常食品の目安量成分表	裏表紙の裏	17008	うすくちしょうゆ	目安量 (g) 大さじ	15	18	2021/3/31
1刷	日常食品の目安量成分表	裏表紙の裏	17008	うすくちしょうゆ	目安量 (g) 100mL	100	118	2021/3/31
1刷	日常食品の目安量	258	—	しょうゆ	重量 (g)	6/15	6/18	2021/3/31
1刷	日常食品の目安量	258	—	しょうゆ	可食部 (g)	6/15	6/18	2021/3/31
1刷	本表	130	—	—	大分類	バナメイエビ	バナメイえび	2021/3/4
—	本表	206	18007	洋風料理 フライ用冷凍食品 ポテトコロッケ 冷凍	食品名	洋風料理 フライ用冷凍食品 ポテトコロッケ 冷凍	洋風料理 フライ用冷凍食品 コロッケ ポテトコロッケ 冷凍	2021/2/3
—	本表	206	18006	洋風料理 フライ用冷凍食品 クリームコロッケ 冷凍	食品名	洋風料理 フライ用冷凍食品 クリームコロッケ 冷凍	洋風料理 フライ用冷凍食品 コロッケ クリームコロッケ 冷凍	2021/2/3
—	本表	192	17012	<調味料類> (食塩類) 食塩	食塩相当量	99.1	99.5	2021/2/3
—	本表	192	17013	<調味料類> (食塩類) 並塩	食塩相当量	96.5	97.3	2021/2/3
—	本表	192	17014	<調味料類> (食塩類) 精製塩 家庭用	食塩相当量	99.1	99.6	2021/2/3
—	本表	192	17089	<調味料類> (食塩類) 精製塩 業務用	食塩相当量	99.1	99.6	2021/2/3
—	本表	202	17084	<その他> ベーキングパウダー	利用可能炭水化物 (単糖当量) アスタリスク	(38.5)	(38.5) *	2021/2/3
—	本表	202	17084	<その他> ベーキングパウダー	利用可能炭水化物 (質量計) アスタリスク	(53.1) *	(53.1)	2021/2/3
—	本表	204	18031	和風料理 煮物類 牛飯の具	利用可能炭水化物 (単糖当量) アスタリスク	(4.7) *	(4.7)	2021/2/3
—	本表	204	18031	和風料理 煮物類 牛飯の具	利用可能炭水化物 (質量計) アスタリスク	(6.6)	(6.6) *	2021/2/3